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Ημερίδα με Θέμα «Εργαστήρι Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών με αφορμή τις παραστάσεις 
που ανεβάζουν στα πλαίσια των 29ων Παγκύπριων Σχολικών Αγώνων Θεάτρου» 

 
 Η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού σε συνεργασία με 
τον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου διοργάνωσε το Σάββατο, 25 Νοεμβρίου 2017, στη Νέα Σκηνή 
του ΘΟΚ, στη Λευκωσία, ημερίδα με θέμα «Εργαστήρι Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών με 
αφορμή τις παραστάσεις που ανεβάζουν στα πλαίσια των 29ων Παγκύπριων Σχολικών Αγώνων 
Θεάτρου». Η ημερίδα έδωσε τη δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς, να 
εξοικειωθούν με ζητήματα της υποκριτικής τέχνης όπως η ορθή χρήση της φωνής και οι τεχνικές 
δημιουργίας θεατρικού χαρακτήρα.  

 Τη διοργάνωση χαιρέτησε η Δρ Πολύμνια Χατζηνεοφύτου, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων και 
Θεατρολογίας και η κ. Μαρίνα Μαλένη, Λειτουργός Θεατρικής Ανάπτυξης του ΘΟΚ. Στον 
χαιρετισμό της η κ. Μαλένη ανέφερε πως η πραγματοποίηση της ημερίδας έγινε κατόπιν 
εισηγήσεως των καθηγητών/τριών που επί σειρά ετών αναλαμβάνουν το δύσκολο έργο της 
σκηνοθεσίας και προετοιμασίας της σχολικής θεατρικής παράστασης , καθώς και των μελών 
των κριτικών επιτροπών.  

 Το εργαστήρι παρουσίασε ως πρώτο εισηγητή τον πρόεδρο του Κυπριακού Διεθνούς 
Ινστιτούτου Θεάτρου (ΚΔΙΘ), τέως διευθυντή της ΕΘΑΛ, σκηνοθέτη και ηθοποιό,  κ. Μηνά 
Τίγκιλη, ο οποίος εισηγήθηκε ιδέες και παρουσίασε τρόπους επιλογής ενός θεατρικού κειμένου 
κατάλληλου για σχολικές θεατρικές παραστάσεις.  

 Ακολούθως, η ηθοποιός, κ. Άννα Γιαγκιώζη, υπογράμμισε την αξία της ορθοφωνίας στο θέατρο 
και υπό τη μορφή βιωματικού εργαστηρίου, προέβαλε καλές πρακτικές που μπορούν να 
αξιοποιηθούν από τους διδάσκοντες. Η κ. Γιαγκιώζη υπέδειξε και δίδαξε το ορθό στήσιμο του 
διαφράγματος και επεξήγησε τις λεπτές διακριτές διαφορές που υπάρχουν στην εκφορά των 
συμφώνων.  

 Στο τρίτο και τελευταίο μέρος του προγράμματος, ο κ. Κωνσταντίνος Αρβανίτικης έδωσε 
πρακτικές συμβουλές σε σχέση με τη δημιουργία χαρακτήρα στο θέατρο.  

  Η ημερίδα ολοκληρώθηκε επιτυχώς με την απονομή των διπλωμάτων στους συμμετέχοντες, οι 
οποίοι εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για τη μορφή και το περιεχόμενο της ημερίδας. 
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